

GLAVNI GRAD PODGORICA SLUŽBA ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE

Adresa: NJEKOŠEVA 20
Tel.: 020-447-193, 020-447-180
Sekretarijat za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom Glavnog grada, na osnovu člana 113 stav 1 Zakona o lokalnoj samoupravi ("Službeni list Crne Gore", br. 02/18, 34/19, 38/20, 50/22 i 84/22), člana 5 stav 1 tačka 5 Odluke o organizaciji i načinu rada uprave Glavnog grada ("Službeni list Crne Gore" - opštinski propisi", br. 38/18, 43/18, 06/20, 10/20, 36/21, 05/22, 30/23, 42/23) i Odluke rukovodilaca Službe za zajedničke poslove Glavnog grada o pokretanju postupka za popunu radnog mjesta br. 17-100/24-165/1 od 30.05.2024. godine, objavljuje: JAVNI OGLAS

Za popunu radnog mjesta u Službi za zajedničke poslove Glavnog grada: Referent/kinja zaštitar/ka lica i imovine u Odjeljenju za zaštitu objekata i imovine, 2 izvršioaca/teljke na neodređeno vrijeme. Uslovi za zasnivanje radnog odnosa: - crnogorsko državljanstvo; - navršenih 18 godina života; - zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta; - propisani nivo kvalifikacije obrazovanja; - položen stručni ispit za rad u državnim organima (radni odnos može zasnovati i lice bez položenog stručnog ispita, pod uslovom da isti položi u roku od jedne godine od dana zasnivanja radnog odnosa); - da nije osuđivan za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad u državnim organu.

Posebni uslovi: - III ili IV nivo kvalifikacije obrazovanja - srednja škola, - dozvola za vršenje poslova zaštitara/ke lica i imovine, - najmanje jedna godina radnog iskustva; Dokumenta (original ili ovjerene kopije) koja podnosi kandidat/kinja su: - prijava na slobodno radno mjesto, u kojoj se navodi JMB i saglasnost sa obradom ličnih podataka u svrhu sprovođenja oglasa za popunu radnog mjesta (obrazac prijave na sajtu www.podgorica.me); - CV;

- dokaz o završenom nivou kvalifikacije obrazovanja; - uvjerenje o položenom stručnom ispitu za rad u državnim organima (radni odnos može zasnovati i lice bez položenog stručnog ispita, pod uslovom da isti položi u roku od jedne godine od dana zasnivanja radnog odnosa); - uvjerenje ili potvrda o potrebnom radnom iskustvu u propisanom nivou kvalifikacije obrazovanja; - dozvola za zaštitara/ku lica i imovine - ovjerena fotokopija biometrijske lične karte (da ovjerena kopija nije starija od 6 mjeseci); Dokumenta koja pribavlja javnopravni organ po službenoj dužnosti: - uvjerenje da kandidat/kinja nije osuđivan/a za krivično djelo koje ga/je čini nedostojnim za rad u državnim organu.

Provjera znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina kandidata/kinje izvršuje se u roku od 30 dana od dana sačinjavanja liste kandidata koji ispunjavaju uslove oglasa, o čemu će se kandidati obavijestiti preko internet stranice Glavnog grada najkasnije 5 dana prije provjere, shodno Uredbi o kriterijumima i bližem načinu sprovođenja provjere znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina za rad u državnim organima ("Službeni list Crne Gore", br. 50/18). Popis propisa potrebnih za postupak provjere: - Teorijski dio pisanog testiranja: Ustav Crne Gore ("Službeni list Crne Gore", br. 01/07 i 38/13), Zakon o lokalnoj samoupravi ("Službeni list Crne Gore", br. 02/18, 34/19, 38/20, 50/22 i 84/22), Zakon o državnim službenicima i namještenicima ("Sl. list CG br. 02/18, 34/19, 08/21 i 37/22), Zakon o upravnom postupku ("Službeni list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), Odluka o organizaciji i načinu rada uprave Glavnog grada ("Službeni list Crne Gore" - opštinski propisi", br. 38/18, 43/18, 06/20, 10/20, 36/21, 05/22, 30/23 i 42/23).

- Praktični dio pisanog testiranja: Zakon o zaštiti lica i imovine ("Službeni list Crne Gore", br. 18/23) Prijavi u CV sa dokumentacijom kandidat/kinja podnosi originalu ili ovjerenoj kopiji, preko arhive Glavnog grada, Ul. Njegoševa br.20 - Podgorica, u zatvorenoj koverti, u roku od 15 dana od dana objavljivanja javnog oglasa na adresu: Glavni grad Podgorica - Sekretarijat za lokalnu samoupravu i saradnju sa civilnim društvom, Ul. Vuika Karadžića 16 - Podgorica, sa naznakom za: Javni oglas - radno mjesto na koje se kandidat prijavljuje. NAPOMENA: Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti podnosi isključivo izabrani/a kandidat/kinja i to u roku od osam dana od dana dostavljanja odluke o izboru kandidata. Kontakt osoba: Milena Tošić, tel. 020/447-189.

INSTITUT ZA STANDARDIZACIJU CG

Adresa: JOVANA TOMAŠEVIĆA 6
Tel.: 020-227-108
Na osnovu Odluke o raspisivanju javnog konkursa za izbor direktora Instituta za standardizaciju Crne Gore br. 02-100-447/24 od 31.05.2024. godine, a u skladu sa članom 19 Statuta Instituta za standardizaciju Crne Gore ("Sl. list CG", br. 120/22), Upravni odbor Instituta raspisuje konkurs za izbor: DIREKTORA/ICE Instituta za standardizaciju Crne Gore, mjesto rada Podgorica, 1 izvršilac - na period od 4 godine. Uslovi za prijavu na konkurs kandidata/kinje (Napomena): Opšti uslovi: - Crnogorsko državljanstvo, - Zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta, - VII - nivo kvalifikacije obrazovanja, - Položen stručni ispit za rad u državnim organima, - VSS u obimu najmanje 240 CSPK-a (VII - nivo kvalifikacije obrazovanja), - da ima najmanje pet godina radnog iskustva na poslovima rukovođenja ili devet godina radnog

iskustva na drugim poslovima u nivou VII i kvalifikacije obrazovanja, - da lice nije osuđivano/a za krivično djelo koje ga/je čini nedostojnim/om za vršenje funkcije i protiv koga/koje nije pokrenut krivični postupak po službenoj dužnosti.

Kandidat/kinja za direktora/icu Instituta za standardizaciju obavezan/na je da uz prijavu na konkurs dostavi sljedeće dokaze u originalu ili ovjerenoj kopiji, a koji ne smiju biti stariji od 3 mjeseca od dana dostavljanja prijave Institutu: - Biografija sa osnovnim podacima, Curriculum Vitae - CV, - Uvjerenje o državljanstvu izdato od strane Ministarstva unutrašnjih poslova ili fotokopiju biometrijske lične karte, - Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta, - Diplomnu ili uvjerenje o završenom nivou i vrsti obrazovanja, - Dokaz o radnom iskustvu smatra se potvrda ili uvjerenje poslodavca ili poslodavaca kod kojih je kandidat/kinja radio/la, a koje moraju sadržati podatke o poslovima koje je obavljao/la u oblasti traženoj konkursom, naziv radnog mjesta, da li su to poslovi u VII - nivou kvalifikacije obrazovanja, opis poslova i precizno vrijeme njihovog obavljanja, - Dokaz da kandidat/kinja nije osuđivan/a za krivično djelo koje ga/je čini nedostojnim/om za vršenje funkcije kao i da se protiv njega/nje ne vodi krivični postupak po službenoj dužnosti. Konkurs je otvoren 15 (petnaest) dana od dana objavljivanja.

Razgovor sa kandidatima/kinjama koji/e ispunjavaju uslove iz konkursa obavlja Upravni odbor Instituta za standardizaciju Crne Gore. Prijava kandidata/kinje na konkurs sa potrebnom dokumentacijom dostavlja se u zatvorenoj koverti sa naznačenim sljedećim podacima: - ime i prezime kandidata/kinje, - adresa, - kontakt telefon i e-mail, - naziv Instituta sa naznakom za javni konkurs za izbor direktora/ice.

Prijavu dostaviti lično ili poslati poštom na adresu: Institut za standardizaciju Crne Gore, ul. Jovana Tomaševića br. 6, 81000 Podgorica, Crna Gora. Kontakt telefon: 020-227-108. Neblagovremene, neuredne i nepotpune prijave neće se uzeti u razmatranje.

JZU KLINIČKI CENTAR CRNE GORE

Adresa: LJUBLJANSKA BB
Tel.: 020-412-351
Vrši ispravku oglasa objavljenog dana: 05.06.2024. godine, za radno mjesto Specijalista/kinja radiolog u Centru za radiološku dijagnostiku na određeno vrijeme od 12 mjeseci po osnovu povećanog obima posla. Ispravka se odnosi na dokumentaciju koju je potrebno priložiti. Briše se sve četiri kopije svjedočanstva (neovjerena). Sve ostalo navedeno u oglasu ostaje nepromijenjeno.

DOOKO MONTENEGRO

Adresa: 8 MARTA BB
Tel.: 067-390-090
Email: caffeculbambora@gmail.com
Oglašava potrebu za: 1. SANKER/ICA, 1 izvršilac, na određeno vrijeme u trajanju od 1 mjesec, radno vrijeme puno, bez obzira na radno iskustvo, mjesto rada Podgorica
Uslovi: Lice bez zanimanja i stručne spreme (Završena osnovna škola), SSS-IV
Rok za prijavljivanje: 30 dana

PPU KOCKICA

Adresa: ZMAJ JOVINA 39
Tel.: 067-570-450
Email: ppucockica@gmail.com
Oglašava potrebu za: 1. MEDICINSKA/I SESTRA/TEHNIČAR, 2 izvršioaca, na neodređeno vrijeme, radno vrijeme puno, bez obzira na radno iskustvo, mjesto rada Podgorica
Uslovi: Lice bez zanimanja i stručne spreme (Završena osnovna škola), SSS-IV
Rok za prijavljivanje: 30 dana
Napomena: Prijave slati na ppucockica@gmail.com. 2. PEDAGOG/SKINJA, 2 izvršioaca, na neodređeno vrijeme, radno vrijeme puno, položen stručni - pripravnčki ispit, probni rad u trajanju od 3 mjeseca, mjesto rada Podgorica
Uslovi: Pedagog
Rok za prijavljivanje: 8 dana
Napomena: Prijave slati na ppucockica@gmail.com. 3. VASPITAČ/TCA, 2 izvršioaca, na neodređeno vrijeme, radno vrijeme puno, položen stručni - pripravnčki ispit, probni rad u trajanju od 3 mjeseca, mjesto rada Podgorica
Uslovi: Bachelor primijenjenih studija za predškolsko vaspitanje, Predškolsko vaspitanje - stepen specijaliste, Profesor vaspitanja predškolske djece
Rok za prijavljivanje: 8 dana
Napomena: Prijave slati na ppucockica@gmail.com.

DOO „MONTWAY“ - HOTEL RESURS

Adresa: CETINJSKI PUT BB
Tel.: 020-251-100
Email: hotelresurs@gmail.com
Oglašava potrebu za: 1. RECEPCIONER/KA, 2 izvršioaca, na određeno vrijeme u trajanju od 1 mjesec, radno vrijeme puno, sa radnim iskustvom u trajanju od 3 mjeseca, mjesto rada Podgorica
Uslovi: SSS-IV, VSS društvenog smjera, VSS, Poznavanje engleskog jezika, Poznavanje radna na računaru
Rok za prijavljivanje: 14 dana
Napomena: Cvslati isključivo putem mejla: hotelresurs@gmail.com

NACIONALNA TURISTIČKA ORGANIZACIJA CRNE GORE

Adresa: SLOBODE 2
Tel.: 077-100-004
Email: snezana.pavlovic@montenegro.travel
Objavljuje oglas za radno mjesto: Stručni/a saradnik/ca za razvoj i diversifikaciju turističkog proizvoda - 1 izvršilac na neodređeno vrijeme -VSS -VII stepen -2 godine radnog staža -znanje stranog jezika -rad na računaru -iskustvo na sličnim poslovima prednost
Potrebna dokumentacija: - prijava -fotokopija biometrijske lične karte - diploma ili uvjerenje o završenom nivou i vrsti obrazovanja - dokaz o radnom stažu koji se dokazuje dostavljanjem potvrde o radnom stažu, ugovora o radu, rješenja, kopije radne knjižice i sl. - dokaz o znanju stranog jezika - uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata/kinje ne vodi krivični postupak po službenoj dužnosti - ljekarsko uvjerenje
Prijave sa dokumentacijom dostavljaju se na adresu Nacionalne turističke organizacije Crne Gore: Ulica slobode br.2 81000 Podgorica, u roku od 8 dana od dana objavljivanja oglasa.

POLIKLINIKA „FILIPOVIĆ“ PZU

Adresa: CETINJSKI PUT BB MASTER KVART
Tel.: 067-182-612
Email: info@poliklinikafilipovic.me
Oglašava potrebu za: 1. DOKTOR/ICA MEDICINE-RADIOLOG/SKI-NJA, 1 izvršilac, na neodređeno vrijeme, radno vrijeme puno, sa radnim iskustvom u trajanju od 12 mjeseci, mjesto rada Podgorica
Uslovi: Specijalista radiodijagnostike
Rok za prijavljivanje: 8 dana

DOO RADIO-TELEVIZIJA PODGORICA

Adresa: 19. DECEMBAR 13
Tel.: 020-435-880/020-435-889
Email: office@gradski.me
Oglašava potrebu za popunjavanjem radnog mjesta: REALIZATOR/KA STUDIJSKIH EMISIJA
Broj izvršilaca/teljki: 1 izvršilac; na određeno vrijeme 3 mjeseca
Uslovi za zasnivanje radnog odnosa: -crnogorsko državljanstvo; -navršenih 18 godina života; -zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta; -propisani nivo kvalifikacije obrazovanja; -da nije osuđivan/a za krivično djelo koje ga/je čini nedostojnim za rad.
Posebni uslovi: -IV ili V nivo kvalifikacije obrazovanja; -najmanje DVIJE godine dana radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima.
Dokumenta (original ili ovjerene kopije) koja podnosi kandidat/kinja su: -CV; -dokaz o završenom nivou kvalifikacije obrazovanja za koje je raspisan oglas; -uvjerenje ili potvrda o potrebnom radnom iskustvu na istim ili sličnim poslovima; ovjerena fotokopija biometrijske lične karte (da ovjerena kopija nije starija od 6 mjeseci); -uvjerenje da nije osuđivan za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad (ne starije od 6 mjeseci); -uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od 6 mjeseci).
Provjeru radnih sposobnosti vrši poslodavac. CV sa dokumentacijom kandidat/kinja podnosi u originalu ili ovjerenoj kopiji, u ZATVORENOJ koverti, u roku od 5 dana od dana objavljivanja javnog oglasa na adresu: DOO Lokalni javni emiter "Radio televizija Podgorica"- Podgorica, ul.19.decembra br.13 (južna tribina gradskog stadiona) sa naznakom "Prijava na javni konkurs".

DOO RADIO-TELEVIZIJA PODGORICA

Ulica 19. decembar broj 13, Podgorica
Telefon: 020/435-880; 435-889
Oglašava potrebu za popunjavanjem radnog mjesta: GRAFIČKI/A DIZAJNER/KA
Broj izvršilaca/teljki: 1 izvršilac; na određeno vrijeme 3 mjeseca
Uslovi za zasnivanje radnog odnosa: -crnogorsko državljanstvo; -navršenih 18 godina života; -zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta; -propisani nivo kvalifikacije obrazovanja; -da nije osuđivan/a za krivično djelo koje ga/je čini nedostojnim za rad.
Posebni uslovi: -VI ili VIII nivo kvalifikacije obrazovanja; -fakultet iz oblasti vizuelnih umjetnosti ili tehnic-ko-tehnoloških nauka; -najmanje DVIJE godine dana radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima.
Dokumenta (original ili ovjerene kopije) koja podnosi kandidat/kinja su: -CV; -dokaz o završenom nivou kvalifikacije obrazovanja za koje je raspisan oglas; -uvjerenje ili potvrda o potrebnom radnom iskustvu na istim ili sličnim poslovima; ovjerena fotokopija biometrijske lične karte (da ovjerena kopija nije starija od 6 mjeseci); -uvjerenje da nije osuđivan za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad (ne starije od 6 mjeseci); -uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od 6 mjeseci).
Provjeru radnih sposobnosti vrši poslodavac. CV sa dokumentacijom kandidat/kinja podnosi u originalu ili ovjerenoj kopiji, u ZATVORENOJ

koverti, u roku od 5 dana od dana objavljivanja javnog oglasa na adresu: DOO Lokalni javni emiter "Radio televizija Podgorica"- Podgorica, ul.19.decembra br.13 (južna tribina gradskog stadiona) sa naznakom "Prijava na javni konkurs".

DOO RADIO-TELEVIZIJA PODGORICA

Ulica 19. decembar broj 13, Podgorica
Telefon: 020/435-880; 435-889
Oglašava potrebu za popunjavanjem radnog mjesta: NOVINAR/KA 3
Broj izvršilaca/teljki: 1 izvršilac; na određeno vrijeme od 1 mjesec
Uslovi za zasnivanje radnog odnosa: -crnogorsko državljanstvo; -navršenih 18 godina života; -zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta; -propisani nivo kvalifikacije obrazovanja; -da nije osuđivan/a za krivično djelo koje ga/je čini nedostojnim za rad.
Posebni uslovi: -IV ili V nivo kvalifikacije obrazovanja; -najmanje jedna godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima; -audio-vizuelni test.
Dokumenta (original ili ovjerene kopije) koja podnosi kandidat/kinja su: -CV; -dokaz o završenom nivou kvalifikacije obrazovanja za koje je raspisan oglas; -uvjerenje ili potvrda o potrebnom radnom iskustvu na istim ili sličnim poslovima; ovjerena fotokopija biometrijske lične karte (da ovjerena kopija nije starija od 6 mjeseci); -uvjerenje da nije osuđivan za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad (ne starije od 6 mjeseci); -uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od 6 mjeseci).
Provjeru radnih sposobnosti vrši poslodavac. CV sa dokumentacijom kandidat/kinja podnosi u originalu ili ovjerenoj kopiji, u ZATVORENOJ koverti, u roku od 5 dana od dana objavljivanja javnog oglasa na adresu: DOO Lokalni javni emiter "Radio televizija Podgorica"- Podgorica, ul.19.decembra br.13 (južna tribina gradskog stadiona) sa naznakom "Prijava na javni konkurs".

DOO RADIO-TELEVIZIJA PODGORICA

Ulica 19. decembar broj 13, Podgorica
Telefon: 020/435-880; 435-889
Oglašava potrebu za popunjavanjem radnog mjesta: Montažer/ka
Broj izvršilaca/teljki: 1
Na određeno vrijeme od 1 mjesec
Uslovi za zasnivanje radnog odnosa: -crnogorsko državljanstvo; -navršenih 18 godina života; -zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta; -propisani nivo kvalifikacije obrazovanja; -da nije osuđivan/a za krivično djelo koje ga/je čini nedostojnim za rad.
Posebni uslovi: -IV ili V nivo kvalifikacije obrazovanja; -najmanje dvije godine radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima.
Dokumenta (original ili ovjerene kopije) koja podnosi kandidat/kinja su: -CV; -dokaz o završenom nivou kvalifikacije obrazovanja za koje je raspisan oglas; -uvjerenje ili potvrda o potrebnom radnom iskustvu na istim ili sličnim poslovima; ovjerena fotokopija biometrijske lične karte (da ovjerena kopija nije starija od 6 mjeseci); -uvjerenje da nije osuđivan za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad (ne starije od 6 mjeseci); -uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od 6 mjeseci).
Provjeru radnih sposobnosti vrši poslodavac. CV sa dokumentacijom kandidat/kinja podnosi u originalu ili ovjerenoj kopiji, u ZATVORENOJ koverti, u roku od 5 dana od dana objavljivanja javnog oglasa na adresu: DOO "Radio televizija Podgorica", ulica 19. decembar broj 13, Podgorica, sa naznakom za: oglas - radno mjesto na koje se kandidat/kinja prijavljuje.

DOO RADIO-TELEVIZIJA PODGORICA

Ulica 19. decembar broj 13, Podgorica
Telefon: 020/435-880; 435-889
Oglašava potrebu za popunjavanjem radnog mjesta: TONSKI/A REALIZATOR/REALIZATORKA
Broj izvršilaca/teljki: 1 izvršilac; na određeno vrijeme od 1 mjesec
Uslovi za zasnivanje radnog odnosa: -crnogorsko državljanstvo; -navršenih 18 godina života; -zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta; -propisani nivo kvalifikacije obrazovanja; -da nije osuđivan/a za krivično djelo koje ga/je čini nedostojnim za rad.
Posebni uslovi: -III ili IV nivo kvalifikacije obrazovanja; -najmanje jedna godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima.
Dokumenta (original ili ovjerene kopije) koja podnosi kandidat/kinja su: -CV; -dokaz o završenom nivou kvalifikacije obrazovanja za koje je raspisan oglas; -uvjerenje ili potvrda o potrebnom radnom iskustvu na istim ili sličnim poslovima; ovjerena fotokopija biometrijske lične karte (da ovjerena kopija nije starija od 6 mjeseci); -uvjerenje da nije osuđivan za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad (ne starije od 6 mjeseci); -uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od 6 mjeseci).
Provjeru radnih sposobnosti vrši poslodavac. CV sa dokumentacijom kandidat/kinja podnosi

u originalu ili ovjerenoj kopiji, u ZATVORENOJ koverti, u roku od 5 dana od dana objavljivanja javnog oglasa na adresu: DOO Lokalni javni emiter "Radio televizija Podgorica"- Podgorica, ul.19.decembra br.13 (južna tribina gradskog stadiona) sa naznakom "Prijava na javni konkurs".

DOO RADIO-TELEVIZIJA PODGORICA

Ulica 19. decembar broj 13, Podgorica
Telefon: 020/435-880; 435-889
Oglašava potrebu za popunjavanjem radnog mjesta: Autor/ka emisije
Broj izvršilaca/teljki: 1
Na određeno -nepuno radno vrijeme 3 mjeseca
Uslovi za zasnivanje radnog odnosa: -crnogorsko državljanstvo; -navršenih 18 godina života; -zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta; -propisani nivo kvalifikacije obrazovanja; -da nije osuđivan/a za krivično djelo koje ga/je čini nedostojnim za rad.
Posebni uslovi: -IV ili V nivo kvalifikacije obrazovanja -najmanje 5 godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima audio-vizuelni test.
Dokumenta (original ili ovjerene kopije) koja podnosi kandidat/kinja su: -CV; -dokaz o završenom nivou kvalifikacije obrazovanja za koje je raspisan oglas; -uvjerenje ili potvrda o potrebnom radnom iskustvu na istim ili sličnim poslovima; ovjerena fotokopija biometrijske lične karte (da ovjerena kopija nije starija od 6 mjeseci); -uvjerenje da nije osuđivan za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad (ne starije od 6 mjeseci); -uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od 6 mjeseci).
Provjeru radnih sposobnosti vrši poslodavac. CV sa dokumentacijom kandidat/kinja podnosi u originalu ili ovjerenoj kopiji, u ZATVORENOJ koverti, u roku od 5 dana od dana objavljivanja javnog oglasa na adresu: DOO "Radio televizija Podgorica", ulica 19. decembar broj 13, Podgorica, sa naznakom za: oglas - radno mjesto na koje se kandidat/kinja prijavljuje.

ZU DOM ZDRAVLJA GLAVNOG GRADA

Adresa: BRACANA BRACANOVIĆA 1
Tel.: 067-321-119
Oglašava potrebu za: 1. IZABRANI/A DOKTOR/ICA ZA DJECU, 1 izvršilac, na određeno vrijeme u trajanju od 6 mjeseci, radno vrijeme puno, položen stručni - pripravnčki ispit, probni rad u trajanju od 3 mjeseca, mjesto rada Podgorica
Uslovi: Specijalista pedijatrije
Rok za prijavljivanje: 8 dana
Napomena: -Licenca za rad; 2. IZABRANI/A DOKTOR/ICA ZA ODRASLE, 5 izvršioaca, na određeno vrijeme u trajanju od 12 mjeseci, radno vrijeme puno, položen stručni - pripravnčki ispit, probni rad u trajanju od 3 mjeseca, mjesto rada Podgorica
Uslovi: Doktor medicine (VII/1SSS), Specijalista interne medicine, Specijalista medicine rada, Specijalista opšte medicine, Specijalista urgentne medicine
Rok za prijavljivanje: 3 dana
Napomena: -Specijalista porodične medicine; -Licenca za rad; -Zarada 1000-1450.

AD ŽELJEZNIČKA INFRASTRUKTURA CRNE GORE PODGORICA

Adresa: TRG GOLOOTOČKIH ŽRTAVA 13
Tel.: 020-441-356
Oglašava potrebu za: 1. TEHNIČAR/KA ELEKTRONIČAR/KA, 1 izvršilac, na određeno vrijeme u trajanju od 6 mjeseci, radno vrijeme puno, sa radnim iskustvom u trajanju od 6 mjeseci, mjesto rada Podgorica
Uslovi: Elektrotehničar elektronike (IV SSS), Elektrotehničar za telekomunikacije (IV SSS)
Rok za prijavljivanje: 3 dana
Napomena: -Odgovarajuća zdravstvena grupa; -Stručni ispit za rad na željeznici; -Uvjerenje nadležnog suda da se ne vodi krivični postupak (da nije starije od 6 mjeseci)
2. PRIPRAVNIK/CAMEHANIČAR/KA-VAZDUŠAR/KA I, 1 izvršilac, pripravnik u trajanju od 6 mjeseci, radno vrijeme puno, bez radnog iskustva, mjesto rada Podgorica
Uslovi: SSS-IV
Rok za prijavljivanje: 3 dana
Napomena: -IV-1 Nivo Mašinska struka, 240 kredita cspk-a; -Uvjerenje nadležnog suda da se ne vodi krivični postupak (da nije starije od 6 mjeseci)

BAR

TEL: 030/313-048

KUĆA MASLINA DOO

Adresa: 9. JANUAR BR.211A
Tel.: +38268284058
Email: marija.markoc@t-com.me
JAVNI KONKURS za imenovanje Izvršnog/e direktora/ice "Kuća maslina" Za izvršnog direktora može biti imenovano lice koje pored opštih uslova propisanih zakonom, mora da ispunjava i sljedeće uslove: -da ima podnivo VII-1 kvalifikacije visokog obrazovanja, shodno Zakonu o nacionalnom okviru